

# 大手牽小手、齊步向前走 | 豐山國小暨附設幼兒園新生迎新活動



幼兒園新生及家長大合照



一年級新生及家長大合照

大手牽小手，花蓮縣立豐山國小 8/30 日國小暨幼兒園新生迎新活動在燦爛的陽光下，新生、親子攜手進入校門並接過象徵平安的大蘋果揭開序幕，新生們在家長的陪同下陸續報到，並且觸摸蘊含「聰明」意涵的青蔥，在用心妝點的「聰明門」下，與迎接新生的校長合影，留下入學的第一張美照！



大手牽小手 | 邁向人生第一步

接著由親切的六年級學長、學姐引領著新生們進入班級。進入教室，又是收到導師溫暖的招呼與精心準備的開學小禮。不僅新生們驚喜不已，家長們也同時感受到學校對孩子們的重視。導師林思慧老師表示：「雖然是簡單的書籤、木頭鉛筆、橡皮擦、螢光筆、小餅乾及面紙等六樣小禮，但裡頭充滿著老師對所有新生的祝福與期勉，願孩子們都成為愛書、自信、誠實、負責、愛分享、善良的好孩子。」



### 聰明門

迎新活動第二關：每一位新生由學長學姐牽著小手步入禮堂，走到舞台上大聲說出自己的名字，然後對著品格九宮格，投出一顆品格好球，象徵新學期積極追求的好品格。簡單的投球活動讓新生們興致勃勃，期待自己能多投中幾個品格小門。



### 品格九宮格

最後一關「勤學門」，新生由校長手中接到由教育部國教署「國民中小學新生閱讀推廣計畫」贈送的適齡圖書，及豐山小書袋，鼓勵所有新生樂在閱讀，帶著好書、帶著智慧向前走。學校用心安排開學典禮迎新活動，新生簡同學說：「好喜歡學校，好喜歡老師，教室也超喜歡！想要在學校待久一點，為什麼下午沒有上課？」

校長謝燕惠表示：學校重視每一個學生，希望能給予溫暖的關懷，讓學生有歸屬感、喜愛上學。學校有優質的教學環境都要感謝花蓮縣政府全力支持；也感謝曾嘉婉主任帶領豐山團隊用心規畫、支援開學典禮。更感謝豐山派出所在開學第一天，

派出員警進行路口交通支援。豐山的傳統是高年級學生協助大部分服務事項，長久下來，發現學生願意幫助別人，既體貼又善解人意，個個能擔負學弟妹的榜樣，「做中學」是教育不變的真理。學校希望孩子在德、智、體、群、美能均衡發展，因此推動品格教育、閱讀教育、科學教育、跆拳道、小提琴、戶外教育、雙語推動、藝術教育等，當然，基本學力也不能不重視。期盼所有豐山就讀的孩子都能守禮負責、勇敢探索，成為更棒的自己！